

The advertisement features a light green background with a floral illustration of roses and purple flowers. At the top right is the Industrial Bank logo with the text "兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.". In the center, the words "感恩节" (Thanksgiving Day) are written in large green letters, with "THANKSGIVING DAY" in smaller blue letters below it. A teal banner across the middle contains the text "感谢有你" (Thank you). On the left, a dark green banner says "感恩节专属理财" (Thanksgiving Day Special Wealth Management). Below this are two sections showing yields: "收益率参考5万起 5.1%" and "收益率参考30万起 5.2%". The text "发行期: 11.22-11.27 期限: 100天" (Issuance Period: 11.22-11.27, Term: 100 days) is also present. At the bottom, the slogan "感恩时光“兴”好有你" (Thanksgiving time, 'X' is good to have you) is displayed.

全国运动康复专业学生技能大赛举行

泰山医学院力拔头筹荣获“特等奖”



全国运动康复专业学生技能大赛在泰医举行。

本报泰安11月22日讯(记者 白雪 通讯员 张金铭 阴其谱)

11月16日至18日,由中国康复医学会体育保健康复专业委员会和教育部普通高校体育教学指导委员会主办、泰山医学院承办的2017年全国运动康复专业学生技能大赛隆重举行。来自苏州大学、首都体育学院、武汉体育学院、河北师范大学等16所高校的16支代表队共64名选手参加比赛。

开幕式上,泰山医学院副院长王鹏程代表学校致辞,并简要介绍了学校的基本情况。中国康复医学会体育保健康复专业委员会主任委员赵斌教授,副主任委员兼秘书长周军教授,副主任委员胡英清教授、张钧教授,专委会常委、大赛仲裁组组长黄力平教授出席并参加相关活动。

本次大赛的主旨是“体医结合,健康中国”。大赛分为运动康复基本技能、骨骼肌肉疾病康复、神经疾患康复三部分,内容覆盖运动解剖、人

体发育、运动疗法技术学、理疗学等基础理论和骨骼肌肉、神经系统疾患等多个病种,旨在考察参赛选手的综合素质、技能水平和创新思维,引导各学校加强实践教学和技能训练,促进运动康复专业教育教学方法、人才培养模式、实践教学模式和质量评价模式的改革创新。

经过紧张激烈的比赛角逐,11月17日晚,技能大赛圆满闭幕。泰医代表队在参赛的16支代表队中脱颖而出,力拔头筹荣获“特等奖”;武汉体育学院、河北师范大学、包头医学院3支代表队获得一等奖;绍兴文理学院、苏州大学、重庆文理学院、南京体育学院、首都体育学院5个代表队获二等奖;成都中医药大学、西安体育学院、广州体育学院、韩山师范学院、贵阳中医学院、哈尔滨师范大学、吉林体育学院7个代表队获三等奖。

本届技能大赛参赛队伍多,比赛环节复杂,学校组织周密细致,志愿服务周到,保证了比赛有序进行。